

Moja Verzija "Buđenja Štapom"

U Fa-Ispravljanju sve konačne, preostale stvari kozmosa će se ponovo roditi dok budu razložene i ponovo stvorene i trenutak kad Fa bude ispravljaio ljudski svijet primiće se sve bliže. Proteklih pet godina, dok su Dafa učenici potvrđivali Fa, sazdali su moćnu vrlinu bogova, u ljudskoj dimenziji su spasili velik broj živih bića i ljudi svojim ispravnim mislima i ispravnim djelima i uništili ogromne količine trulih demona i faktora starih sila. I prosuđujući po tome kako stvari izgledaju u ljudskom svijetu, oni su smanjili progona od strane zla i također oslobodili živa bića i ljude svijeta od kontrole zlih bića u drugim dimenzijama i od faktora koji ometaju Dafa. Ljudi počinju jasno primjećivati i misliti o progona Dafa učenika i ljudi svijeta. I to je počelo da uzrokuje da zli ljudi u ovom svijetu, koji su imali upletene ruke u progona Dafa učenika, podrhtavaju od straha, pa sada oni čuvaju svoju zlu prirodu blizu mrtve točke; neki zlotvori su čak prestali progona Dafa učenika. Sve to je dovelo do mnogo bolje situacije. To je ono što su Dafa učenici ostvarili svojim ispravnim mislima i ispravnim djelima prije nego što Fa bude ispravljaio ljudski svijet. Sada bogovi vide Dafa učenika u novom svjetlu, otkako su postali bića koja je Dafa iskovao usred Fa-ispravljanja -- Učenici Dafa. Put koji su Dafa učenici prošli u potvrđivanju Fa - gdje, dok kultiviraju sebe, oni također spašavaju živa bića, zadovoljavaju potrebe kozmičkog Fa Ispravljanja i uništavaju i čiste crne ruke i trule demone koji negativno utječu na Fa-Ispravljanje i čine zle stvari protiv Dafa učenika, kao i sve elemente smetnji i progona aranžiranih od strane starih sila - takav je potpun put kultivacije, Savršenstva i pretvorbe u veličanstvenog boga, kojim Dafa Učenici idu.

Nasuprot tome, što se tiče onih koji se skrivaju u svojim kućama i "uče Fa", bez obzira na ispriku, to je ustvari zbog svojeglavosti kojih se ne mogu odreći. Ti ljudi čak osnivaju male klike, zajedno prigovaraju i daju jedan drugome komentare bez osnove, prihvataju negativan stav o Dafa učenicima koji potvrđuju Fa i o svemu što Dafa učenici rade, neprestano sitničare nad greškama i nedostacima u kultivaciji drugih učenika i čak šire glasine u Kini i vani. Njihova djela uzrokuju da zlo bude zadovoljno i pomažu zlu u progona. Neki ljudi kažu: "Ja samo čitam Zhuan Falun. Ja ne čitam nove skripte." Dali si ti još uvijek moj učenik? Dopusti da ti razjasnim: period prije 20. jula 1999. je bio period osobnog kultiviranja i razumijevanje Fa i u procesu razumijevanja moglo se stići do Savršenstva, ali to nije kraj kultiviranja Dafa učenika; u sljedećih pet godina situacija se preokrenula, tko uistinu može uspjeti, a tko ne može treba da se vidi, oni koji se istinski ne kultiviraju su odstranjeni, a pet godina je bilo vrijeme u kojem Dafa učenici koji istinski kultiviraju utemeljuju svoju moćnu vrlinu i spašavaju bića. Zašto biće treba biti spašeno lično od Dafa i mene? Ili, jednostavnije rečeno, [razmislite] kakva vrsta bića zaslužuje da ga spasi Veliki Zakon Kozmosa? Za biće koje je spašeno, može li to biti samo osobno Savršenstvo? Stoga, kakva vrsta bića zaslužuje biti Dafa učenik? Dali bi

rekao da su to oni ljudi koji se kriju u svojim kućama i "uče Fa"? Ili oni koji samo žele dobivati od Dafa, ali ne žele dati za Dafa? Osim toga, što s onima koji, dok su Dafa učenici progonjeni, ne žele dići glas za Dafa a ipak još "čitaju knjigu" kod kuće i pokušavaju dobiti od Dafa, kakva je to vrsta ljudi? Ti prosudi.

Učitelj vidi da vam se već približava opasnost. Ja ne priznajem aranžman starih sila, a to uključuje ovaj progon, no ja sam znao da će stari faktori koji bi bili pogođeni Fa ispravljanjem uraditi ovo, i da je bilo samo pitanje vremena i koji od njih. Drugim riječima, bilo bi najbolje da nije bilo progona, i da nije bilo progona, ja bih vam sredio da pođete [različitim] putevima u tom scenariju. Sad kad se progon desio, upotrijebio sam ga tako da bi Dafa učenici poništili progon dok potvrđuju Fa, pa da bi tako ustanovili moćnu vrlinu Dafa učenika. Dali misliš da se put kultivacije Dafa učenika treba prilagoditi tvom strahu, tvojoj težnji za udobnošću i neusiljenošću i svim tvojim željama? Dali misliš da su religiozne metode kultivacije i starinske vjere jedini oblici kultivacije? Ako su Tri Sfere i sve kroz cijelu povijest čovječanstva bili planirani za Fa ispravljanje kozmosa, tad je jedini cilj povijesti bio da omogući Dafa da stvori, tijekom cijele povijesti, živa bića i čovječanstvo, skupa s umom čovjeka i kulturom, tako da, kad će Dafa biti naširoko rasprostranjen, razmišljanje ljudi može dozvoliti njima da razumiju Fa i razumiju što je Fa, što je kultivacija, što to znači spašavati živa bića i tako dalje, kao i da razumiju mnoštvo oblika kultivacije. Ako je to tako, nisu li svi putevi kultivacije i vjere u povijesti osnovale kulturu u ovom svijetu za kasnije Fa ispravljanje kozmosa? Kakav put je potreban da ljudsko biće postane božanstveno? Bogovi gore svi kažu da sam ja ljudskim bićima dao ljestve ka nebu.

I postoje neki ljudi koji misle da Učitelj, kao ljudi svijeta, ne može ništa učiniti protiv progona. Dali si znao da ovaj demonski poglavar, osim činjenice da stare sile osiguravaju da on živi sve dok se tzv. "testovi" ne završe tako da bi ga mogli upotrijebiti, djeluje pod mojom komandom? Nisu li neki ljudi rekli da kad mu kažem da skače, on skače, kad mu kažem da poludi, on poludi i kad mu kažem da podivlja, on podivlja? Zar ne znaju svi da kad god ja nešto kažem ili napišem, on povede više ili manje cijelu svoju bandu huligana koja progona Dafa učenike da to istog trena "izučava", danju ili noću? Baš sada izgleda da je izbačen usred političkog rivalstva - nije li to zato što su zli gnjili demoni koji su ga kontrolirali prestali djelovati? To je jedini razlog da su ljudi mogli i usudili se uraditi mu to. Kako bi mogao poreći da je to, ako ostavimo utjecaj Fa ispravljanja po strani, rezultat razmišljanja i pravednog djelovanja Dafa učenika, razotkrivanja progona i poništenja aranžmana starih sila dok potvrđuju Fa, djeluju protiv progona i spašavaju bića?

Članovi porodice nekih ljudi su bili uhapšeni za vrijeme progona i proganjani su, no umjesto da se požuriš i radiš skupa sa svima da pružiš otpor progону, zaustaviš progon i smanjiš progon članova svoje porodice, ti pričaš o stvarima kao "učenje Fa kod kuće" i još uvijek si pun pritužbi na sve što [Dafa] učenici rade. Dali znaš da kad progon članova tvoje porodice koji su bili zatvoreni bude smanjen ili zaustavljen, da je to rezultat toga što Dafa učenici razotkrivaju i šokiraju zla bića dok hrabro prkose zlu i opasnosti da bi djelovali protiv progona. Kad budu oslobođeni, kako ćeš izdržati da im pogledaš u oči? Što si učinio za njih? Kultivirajuće ljudsko biće nije kultivirajući bog i svako pravi greške

u procesu kultiviranja; ključ je kako se odnosiš prema tome. Neki ljudi su u stanju to prepoznati, a neki nisu, a onda još postoje ljudi koji ne žele to prepoznati zbog svoje svojeglavosti straha i nekih drugih faktora. Kultivacija nije učestvovanje u političkim borbama običnih ljudi i još manje je borba za vlast ili korist. Shvaćanja, loše navike i sklonosti koje si stvorio u društvu običnih ljudi i u političkim krugovima i slično se preziru čak među običnim ljudima, tako da te stvari još i više trebaju biti uklonjene u kultivaciji.

Kultivacija je proces koji omogućava ljudskom biću uzdići se na nebesa i postati bog, pa kako to može da ne bude teško? Budistička religija je govorila o "buđenju štapom", pa dozvolite da dam moju verziju buđenja štapom za one koji se ne trude i koji su se doveli na ivicu opasnosti.

Li Hondži
11.10.2004.

Prevod na hrvatski, 11.10.2006.